

Date : 22-05-2017

Time : 13:50

Headlines

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی، گجرات میں کئی ترقیاتی پروجیکٹ شروع کریں گے۔
- ☆ وزیر زراعت رادھا موہن سنگھ نے کہا ہے کہ اس سال سالانہ زرعی شرح ترقی چار اعشاریہ چار فیصد رہی ہے۔
- ☆ ہماچل پردیش کے وزیر اعلیٰ ویر بھدر سنگھ آمدنی سے زیادہ اثاثوں کے مقدمے میں آج دلی میں خصوصی عدالت کے سامنے پیش ہوئے۔
- ☆ دلی ہائی کورٹ نے ٹیلی مواصلات کے سابق وزیر دیا ندھی مارن ، اُن کے بھائی اور دوسروں سے CBI کی درخواست پر جواب داخل کرنے کو کہا ہے جس نے انہیں Aircel Maxis رشوت معاملے میں بری کئے جانے کو چیلنج کیا ہے۔
- ☆ مسلم ملکوں کے رہنماؤں نے دہشت گردی سے لڑنے کیلئے امریکہ کے صدر ٹرمپ کی اتحاد کی اپیل کی ستائش کی ہے۔

PM-GUJRAT

وزیر اعظم نریندر مودی آج سے گجرات کا دو دن کا دورہ کریں گے۔ ٹویٹر پر کئی پیغامات میں جناب مودی نے کہا کہ وہ کچھ ضلعے میں کاندلا پورٹ کے مختلف پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔ اس سے پہلے وہ قریبی قصبے گاندھی دھام میں ایک عوامی جلسے سے خطاب کریں گے۔ بعد میں شام کو وزیر اعظم Kutch خطے کیلئے نرمہ براؤنچ نہر پر بنائے گئے ایک سپینگ اسٹیشن کا افتتاح کرنے کیلئے Bhachau کا دورہ کریں گے۔ وہ وہاں بھی ایک عوامی جلسے سے خطاب کریں گے۔

کل جناب مودی، گاندھی نگر میں افریقی ترقیاتی بینک کی سالانہ عام میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ اس سال کی میٹنگ کا موضوع ہے 'افریقہ میں دولت کمانے کیلئے بدلتی ہوئی زراعت'۔x

AGRICULTURE RADHAMOHAN

وزیر زراعت رادھا موہن سنگھ نے کہا ہے کہ اُن کی وزارت نے زرعی شعبے اور کسانوں کی فلاح و بہبود کیلئے جو اقدامات کئے ہیں اُن کے مثبت نتائج ظاہر ہونا شروع ہو گئے ہیں۔ وہ NDA سرکار کے تین سال پورے ہونے کے موقع پر اپنی وزارت کی کارکردگی کے بارے میں نامہ نگاروں سے گفتگو کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ 2016-17 کے دوران اناج کی پیداوار سے پچھلے تمام ریکارڈ ٹوٹ گئے ہیں۔ جناب رادھا موہن سنگھ نے کہا کہ زراعت اور متعلقہ شعبوں میں اس سال سالانہ شرح ترقی چار اعشاریہ چار فیصد رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سرکار 2022 تک کسانوں کی آمدنی دگنا کرنے کیلئے کام کر رہی ہے۔ x

COURT-VIRBHADRA

ہماچل پردیش کے وزیر اعلیٰ ویر بھدر سنگھ آمدنی سے زیادہ اثاثوں کے مقدمے میں آج دلی کی ایک عدالت میں پیش ہوئے۔ CBI نے اُن کے خلاف فرد جرم داخل کی ہے۔ جناب ویر بھدر سنگھ اپنی بیوی اور دوسرے ملزمان کے ساتھ ساتھ خود اپنی ضمانت کیلئے عدالت میں پیش ہوئے ہیں۔ CBI نے عدالت سے کہا کہ ضمانت کی درخواستوں کے بارے میں اُسے جواب داخل کرنے کیلئے کچھ وقت دیا جائے۔ عدالت نے بحث کیلئے اگلے پیر کا دن مقرر کیا ہے۔ اس سے پہلے خصوصی جج نے اس مہینے کی آٹھ تاریخ کو جناب ویر بھدر سنگھ ، اُن کی بیوی اور دوسروں کے خلاف سمن جاری کیا تھا۔x

SC ROAD RAGE MEETAI

سپریم کورٹ نے ایک درخواست پر مرکز اور منی پور سرکار سے اگلے پیر تک جواب داخل کرنے کو کہا ہے۔ یہ درخواست اُس نوجوان کے والدین کی طرف سے دائر کی گئی ہے جو موجودہ وزیر اعلیٰ N Biren Singh کے بیٹے Ajay Meetai کے ساتھ 2011 میں ٹریفک کے کسی جھگڑے کے دوران مارا گیا تھا۔ درخواست میں کہا گیا ہے کہ آنجہانی لڑکے کے والدین Biren Singh کے دورے حکومت میں جان کا خطرہ محسوس کر رہے ہیں۔ درخواست میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ اُن کی طرف سے کوئی بھی وکیل ہائی کورٹ میں پیش ہونے کیلئے تیار نہیں ہے۔ ہائی کورٹ Ajay Meetai کو قصوروار دینے کے خلاف دائر کی گئی درخواست کی سماعت کر رہی ہے۔ اُسے پانچ سال قید کی سزا سنائی جا چکی ہے۔x

HARSHVARDHAN CHARGE

سائنس اور ٹیکنالوجی کے وزیر ڈاکٹر ہرش وردھن نے آج ماحولیات کی وزارت کی اضافی ذمہ داریاں سنبھال لی ہیں۔ یہ وزارت اہل مادھو دوے کے پاس تھی جن کا پچھلے ہفتے انتقال ہو گیا۔x

RELIGIOUS GRANTS

ہماچل پردیش سرکار نے مذہبی اداروں کی دیکھ ریکھ اور عبادت کے سلسلے میں امداد دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایک سرکاری ترجمان نے بتایا کہ یہ فیصلہ ریاست میں مذہبی اداروں کے مالا مال درٹے کے فروغ اور محفوظ بنانے کے مقصد سے کیا گیا ہے۔x

AGRI-MEET

راجستھان سرکار عالمی راجستھان Agritech Meet (GRAM) کے موقع پر جو کہ بدھ کو کوٹھ میں ہوگی زرعی ماہرین اور کسانوں کیلئے کئی سمینار منعقد کرے گی۔ باغبانی محکمے کے ڈائریکٹر وجے پال سنگھ نے بتایا ہے کہ افتتاحیہ تقریب میں عالمی بینک کے اعلیٰ زرعی ماہر اقتصادیات Edward Bresnyan اور آبی وسائل کے وزیر رام پرتاپ شرکت کریں گے۔x

PLEDGE-AIR JALANDHAR

آل انڈیا ریڈیو جالندھر میں آج دہشت گردی مخالف دن منایا گیا۔ تمام افسران اور ملازمین نے ملک کے اتحاد اور یکجہتی اور فرقہ وارانہ ہم آہنگی اور امن کے لئے عہد کیا۔ ملازمین نے یہ عہد بھی کیا کہ وہ ہر طرح کی دہشت گردی اور تشدد کی مخالف کریں گے۔x

HC- MARAN AIRCEL

آج دلی ہائی کورٹ نے ٹیلی مواصلات کے سابق وزیر دیا ندھی مارن ، اُن کے بھائی اور صنعت کار کلا ندھی مارن اور دوسروں سے CBI کی ایک درخواست پر اپنا جواب داخل کرنے کو کہا ہے۔ CBI نے Aircel Maxis رشوت معاملے میں انہیں بری کئے جانے کو چیلنج کیا ہے۔ عدالت نے اس معاملے کی اگلی سماعت کیلئے اگست کی 29 تاریخ مقرر کی ہے۔ اس سے پہلے ایک خصوصی عدالت نے تمام ملزمان کو بری کرتے ہوئے کہا تھا کہ عدالت میں پیش کئے گئے ثبوتوں کی بنیاد پر بادی النظر میں اُن کے خلاف الزامات طے نہیں کئے جاسکتے۔ x

RIYAD - SUMMIT

مسلم دنیا کے لیڈروں نے دہشت گردی کے خلاف لڑائی میں اتحاد کے لئے صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی ستائش کی۔ سعودی عرب کے شاہ سلمان بن عبدالعزیز نے کہا کہ انہوں نے ہر قسم کی دہشت گردی سے لڑنے کے لئے مل کر کام کرنے اور انتہا پسندی کو مسترد کرنے کے سلسلے میں تعمیری تعاون کو وسعت دینے کی ٹرمپ کی خواہش سے اتفاق کیا۔ مصر، اردن ، انڈونیشیا اور دیگر ملکوں نے دہشت گردی سے لڑنے کی اہمیت پر زور دیا اور اپنی تقریروں میں صدر ٹرمپ کے لئے حمایت کا اظہار کیا۔ ریاض میں عرب اسلامی امریکی چوٹی کانفرنس میں رہنماؤں نے دہشت گردی کے خاتمے کیلئے مشترکہ کوششوں کا عزم کیا ہے۔ انہوں نے اس لعنت کے خلاف عالمی لڑائی کو اچھائی اور برائی کے درمیان لڑائی سے تعبیر کیا ہے۔ چوٹی کانفرنس کے افتتاحی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے سعودی عرب کے شاہ سلمان بن عبدالعزیز نے مسلمانوں اور مغربی دنیا پر زور دیا کہ وہ دہشت گردی کے خاتمے کیلئے اپنے سبھی وسائل کو کام میں لائیں۔ اسی دوران امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے کہا ہے کہ اُن کا ملک مشترکہ مفادات اور مشترکہ حفاظت کے سلسلے میں عرب اور اسلامی دنیا کے ساتھ شانہ بہ شانہ کھڑا ہے۔ ملیشیا، اردن، مصر، انڈونیشیا اور کویت کے رہنماؤں نے دہشت گردی اور انتہا پسندی کی اصل وجوہات سے نمٹنے کی ضرورت پر زور دیا۔ x

NEPAL-COUNTING

نیپال میں مقامی اداروں کے چناؤ کے پہلے مرحلے کے ووٹوں کی گنتی لگ بھگ مکمل ہو گئی ہے۔ اب تک 90 فیصد سے زیادہ نتائج کا اعلان کیا جا چکا ہے۔ 281 مقامی اداروں میں سے 270 کے میئر اور چیئر پرسن کے نتائج کا اعلان کیا جا چکا ہے۔ کمیونسٹ پارٹی آف نیپال UML سب سے بڑی پارٹی کے طور پر ابھری ہے۔ اس نے 114 عہدوں پر کامیابی حاصل کی ہے جبکہ 8 میں وہ سبقت لئے ہوئے ہے۔ نیپالی کانگریس نے 103 میں کامیابی حاصل کی ہے اور تین میں وہ آگے ہے۔ اسی طرح کمیونسٹ پارٹی آف نیپال Maoist Centre چھیالیس میں کامیاب ہوئی ہے۔ 261 نائب میئر اور نائب چیئر پرسن کے نتائج کا بھی اعلان کر دیا گیا ہے۔ کمیونسٹ پارٹی آف نیپال (UML) 126 میں کامیاب رہی ہے جبکہ سات میں اسے برتری حاصل ہے۔ نیپالی کانگریس کو 79 میں کامیابی ملی ہے اور چھ میں وہ آگے چل رہی ہے۔ کمیونسٹ پارٹی آف نیپال Maoist Centre 45 میں کامیابی حاصل کر پائی ہے۔ x

SYRIA

شام کی حکومت کا کہنا ہے کہ اس کی فورسز نے Homs کا مکمل کنٹرول پھر سے حاصل کر لیا ہے۔ Homs کے صوبائی گورنر Talal Barazi نے کہا ہے کہ 700 باغیوں اور ان کے کنبوں سمیت، تقریباً 3 ہزار لوگوں سے Al-Wair ضلع خالی کرالیا

گیا ہے۔ روس کی نگرانی والی کارروائی دو مہینے پہلے شروع ہوئی تھی اور کئی ہفتے سے زیادہ عرصے جاری رہی۔

UNSC

اقوام متحدہ سلامتی کونسل شمالی کوریا کے بیلٹک میزائل تجربے کے جواب میں کل ایک ہنگامی میٹنگ کرے گی۔ اقوام متحدہ میں Uruguay کے مشن نے بتایا کہ امریکہ، جنوبی کوریا اور جاپان نے اس میٹنگ کی درخواست کی ہے۔

ISRAEL-JERUSALEM

اسرائیل کے وزیر اعظم بنجامن نٹن یاہو نے کہا ہے کہ یروشلم ہمیشہ اسرائیل کی راجدھانی رہے گی۔ انہوں نے کہا کہ یروشلم اسرائیل کی راجدھانی تھی اور اسرائیل کی راجدھانی رہے گی۔ جناب نٹن یاہو نے کہا کہ Temple Mount اور مغربی دیوار ہمیشہ اسرائیلی اقتدار علی کے ماتحت رہے گی۔ مشرقی یروشلم کے پرانے شہر میں سب سے پاک مقام کو جس پر اسرائیل نے 1967 میں قبضہ کیا تھا اور بعد میں اسے ضم کر لیا تھا بین الاقوامی برادری نے تسلیم نہیں کیا ہے۔ اسی دوران امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ اسرائیل اور فلسطینی علاقوں کا دورہ کر رہے ہیں اور جناب ٹرمپ مغربی ایشیا کے دورے پر ہیں۔x